

18:15 通讯员 柳辉艳 杨璞 快报记者 刘峻为你报道

卫监部门检查龙虾店,记者发现类似病例不少

“龙虾门”病因还是个谜

昨天,快报报道的《吃了点小龙虾 险些送了命》引发了广泛关注。昨天,白下区卫监所带队对报道中涉及到的饭店进行了检查。另外,记者进一步了解到,从7月28日到现在,鼓楼医院又收治了10例以上的病人,都是在食用龙虾之后发生的疾病。

»是不是洗虾粉?可能性不大

卫监抽查,涉事饭店有不规范行为

昨天上午10点,白下区卫生监督所带队对涉及到的饭店进行了检查。据介绍,这家饭店开了10年了,从各项卫生证明来看,都符合规范。检查中,只是在后场冰柜中,发现有生、熟混放的不规范行为,已要求当场整改。而龙虾的来源则是惠民桥一家门面房。监督所会同疾控部门,现场对这批龙虾进行了抽样,并带回检测。

南京市卫生监督所有关人士

表示,目前市卫生监督部门以及区疾控中心已经介入调查此事,从目前的情况来看,线索比较多,但是致病的真正源头也不是十分明确。比如很多市民怀疑是龙虾的“洗虾粉”导致的中毒,但是医生认为“洗虾粉”的成分是草酸,而草酸是无法导致产生这种疾病的。关于病因,仍在进一步调查中。有关人士告诉记者,必要的时候,会请相关的其他部门一同来“会诊”,争取早日能揭开真相。

»你知道吗?

为好吃,龙虾多半“煮不透”

南京市水产研究所专家告诉记者,若想吃得健康,小龙虾必须要蒸煮时间达到30—40分钟,但实际上,无论是家里还是饭店,为了

口感,基本上都不会蒸煮如此长的时间。以前也发生过龙虾吃完后生病的现象,但大多数都是细菌导致的,比如腹泻、肺吸虫等等。

»吃了龙虾感到全身酸痛?

别太紧张,大部分人输液治疗即可

前天上午10点多钟,鼓楼医院收治一对夫妻患者,两人吃完龙虾后浑身肌肉酸疼,病情较轻,但直到现在,妻子还在急诊输液治疗。该院副主任医师潘涛告诉记者,四天前,一名60多岁的女性患者来到医院就诊,当时判断是“横纹肌溶解症”,据女患者介绍,她曾在盱眙一家饭馆吃饭,一口气吃了20多只龙虾,回到南京就感觉不对劲了。当时医生建议她打电话给同事,看看有没有同样情况的,但同事都说没有事,一桌人就她生病了。从目前情况看,可能是她吃得最多导致发病。

»其实,吃龙虾过敏的也有不少

医生提醒:过敏体质不宜吃龙虾

其实,吃完龙虾后过敏的市民也不少。南京市中西医结合医院医生昨天告诉记者,有些市民吃了龙虾之后会出现过敏症状,症状多为腹泻、身上长满密密麻麻的红疙瘩,痛痒难忍。

患者汤女士前天傍晚到某餐馆吃了龙虾后,第二天早上醒

来就发现自己双眼红肿,嘴巴发肿,身上还长了不少小红疙瘩,浑身瘙痒。到附近医院就诊被诊断为过敏性皮炎。

钟山医院急诊科主任杨润华特别提醒,龙虾虽然味美,却容易引起过敏反应,过敏体质的人不宜吃龙虾。

19:30 快报记者 李绍富
是钟寅为你摄影报道

这边,燃气管道上的路面鼓起个大包;那边,刚铺好不久的路面塌了个大坑

这个“路”, 咋就这么不省心

时间:昨天下午4点
地点:金陵村68号大院
现场:水泥路上鼓起个大包



燃气公司设置了抢修标识

“我们住在金陵村68号大院,院子里煤气管道所在的路面鼓起一个大包,而且越来越大,水泥块都快要被胀断了,可能是地下煤气泄漏了。”昨天下午4点左右,下关警方接到了居民的报警电话。

宝塔桥派出所离小区不远,民警和保安两分钟后就到达了现场,确实发现小区中间一栋楼旁边的水泥路面向上凸起。得知路面下有燃气管道后,民警立即拉起了警戒线,并疏散了附近两栋楼的居民。可民警觉得奇怪的是,现场一点异味都没有。

随后不久,消防和燃气抢修人员也赶到了现场,一同到来的还有4台可燃气体检测仪。抢修人员拿着检测仪在现场搜寻了半天,显示屏上显示可燃气体成分几乎为零,众人这才松了一口气。有居民注意到,就在检测过程中,路面比先前鼓得更高了。自来水管没爆裂,燃气也没泄漏,路面怎么会鼓起来呢?“莫非地下有条大龙,天气太热了,大龙翻身,把路面给顶起来了。”一居民打趣着称。

燃气公司抢修人员多方观察后,初步断定是因该路段的水泥路没伸缩缝,近期天气太热,水泥块受热膨胀所致。“鼓起来的地方,以前搞地下管道时动过,后来重新铺过,可能相对比较脆弱,在两边挤压下,中间就鼓起来了。”一名抢修人员称,等到晚上居民家用气高峰过了后,他们会挖开路面,进一步确定路面鼓胀的原因,并着手修复受损路面。

时间:昨天下午6点左右
地点:大明路与大明西路丁字路口
现场:柏油路上塌出个大坑



路口竖起围挡正在抢修

下午6点左右,有市民经过大明路与大明西路丁字路口时,发现路口南侧出现一个“黑洞”,洞上窄下宽,洞口只有一平方米左右,路面下有较大的空洞,深一米多。“怎么好好的路面会塌个大坑呢?”市民连忙报警。警方赶到现场,随即拉起了警戒线。市政部门工作人员随后前来勘查。工作人员表示,具体原因尚需调查。据居民说,这里前段时间铺设污水管道,大约一周前才结束,挖开的路面被填上后,又重新摊铺了沥青,还能清楚地看到新铺的痕迹。居民怀疑,是因为管道接头处有渗漏,才造成下面的流沙层被淘空,被车辆碾压后产生塌陷。截至记者发稿时,施工人员仍在现场进行抢修。

(朱先生、吴先生线索费各50元)

祛眼袋 我们更专业

本院采用国家专利技术,不开刀、不吸脂、不松弛皮肤、快速一次去除眼袋、肿眼泡、同时紧肤去皱、清除黑眼圈,适合16-80岁男女,随做随走,不受季节影响,告别反弹、签约服务,保证效果。(修复:吸脂、开刀不成功的眼袋)

国家专利:已荣获国家专利(认证号:ZL 022 71795.1)

全国连锁:香港、北京、上海、深圳、广州等各城市下设32家分机构

安全精确:不开刀,无痛无痕,数码监控、安全、精确、协调

十五年了,我们专做眼袋!

咨询电话 025-85511148 85511159

地址:南京市新街口汉中路8号金轮回广场写字楼806(金鹰国际对面)
网址: http://www.91qyd.com

SHUImulan
水·慕蘭美容連鎖機構

脱毛 冰点E光无痛永久脱毛 500元包干净
专除手脚、腋下、唇毛、发际线、络腮胡

祛斑 医疗新科技,只需4次!
签约20年不反弹!
专除雀斑、日晒斑、黄褐斑、老人斑……

地址:湖南路6-3号(玄武门车站)和信商务中心301室
电话:66626696 QQ:957523979
签约治疗 无效退款